平成26年度予算見看調書

決定額

前年額

41.806

4.172

課室名: 会計課 担当名: 予算係

対比

37.634

41.806

4.172

内線: 2234 (単位:千円) 番号 事業名 会計 款 頂 目 説明事業 一般会 | 警察費 | 警察管 | 警察本部費 情報技術(IT)活用総合対策経費 一般行政費 R11 理費 事業 平成 8年度~ 根拠 警察法期間 戦略項目 分野施策 010401 防犯対策の推進と捜査活動の強化 5 事業説明 1 事業概要 業務の効率化、情報共有化のためにパソコンの整備及 (1) 事業内容 ア インターネットパソコン更新経費 パソコン購入費 2.455千円 びシステムの拡充を実施する。 ・インターネットパソコン (犯罪捜査用) 20台 また、県警ホームページを県ホームページに統合する イ 画像解析用パソコン整備費 パソコン購入費 509千円 事により、埼玉県全体で効率的にホームページを運用す ・画像解析用パソコン 2台 る。 ウ 運転管理者システムの改修経費 システム改修経費 19.432千円 (1) インターネットパソコン更新経費 2.455千円 一定の病気等に該当する者を的確に把握するための規定の整備や、悪質で危険な運転する者に対する罰則の強 (2)画像解析用パソコン整備費 509千円 化のため道路交通法が一部改正されることに伴い、運転管理者システムの一部を改修する。 (3)運転管理者システムの改修 19.432千円 エ 県警ホームページの統合事業 システム統合経費 19.410千円 (4) 県警ホームページの統合経費 19,410千円 (2) 事業計画 (平成26年9月導入、翌年度経費なし) ・インターネットパソコン(犯罪捜査用) (平成26年5月導入、翌年度経費なし) ・画像解析用パソコン ・運転管理者システム改修 (平成27年1月改修終了、翌年度経費なし) 2 事業主体及び負担区分 ・県警ホームページ (平成27年1月運用開始、翌年度以降 5.101千円(保守経費、サーバ使用料)) (県10/10) (3)事業効果 業務の効率化、情報共有化のためにパソコンの整備及びシステムの拡充を図ることにより、県民サービスの向上、 サイバー犯罪の防止を図り、安全で安心して暮らせるまちづくりを推進することができる。 また、県警ホームページを県ホームページと統合する事で、埼玉県全体でホームページを効率的に運用すると伴 3 地方財政措置の状況 に、県民の利便性が向上する。 普通交付税(単位費用) (4) その他 (区分)警察費(細目)警察活動費 【前年度からの変更事項】 B経費「情報技術(IT)活用総合対策経費(平年度化)」へ6,974千円を移行 (細節)一般活動費 (積算内容)パソコン等関係経費 4 事業費に係る人件費、組織の新設、改廃及び増員 訳 内 前年との 予算額 一般財源